

Proces-verbal
al ședinței Comisiei de sănătate, sport și protecție socială din data
de 26 aprilie 2021, ora 12.00

1.	TOMESCU HORIA
2.	MORARU ADRIAN FLAVIUS
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN-IONUȚ
4.	SOCOLOVICI RĂZVAN-MIHAI
5.	CANTEA IULIANA-ROXANA
6.	NECULA VALENTIN
7.	COMĂNICI ANCUȚA-SORINA
8.	ENCIU MIHAELA
9.	ANGHEL IORDĂNESCU
10.	LIPĂ ELISABETA
11.	RAICIU ANCA-DANIELA
12.	IONESCU ANDREI-GEORGE
13.	ARUXANDEI IONUȚ

Ședința comisiei s-a desfășurat online în conformitate cu prevederile HCGMB nr.94/2020.

Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului București în domeniul privat al municipiului București a unor construcții din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii "Grigore Alexandrescu", în vederea casării, demolării și valorificării.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării temporare a unei părți din parcajul situat în Piața Constituției, sector 5, în vederea organizării unui

centru de vaccinare de tip drive-through de către Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București

3. Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 de a încheia un acord de parteneriat în vederea asocierii/cooperării cu Organizația Salvați Copiii în scopul realizării în comun a Programului privind înființarea unui centru pilot de acordare a serviciilor pluridisciplinare pentru copii, victime ale abuzului sexual – Programul Barnahaus

Domnul președinte Tomescu Horia

Bună ziua dragi colegi. Vom începe ședința Comisiei de sănătate, sport și protecție socială. Avem trei proiecte pe ordinea de zi.

Primul proiect, **proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului București în domeniul privat al municipiului București a unor construcții din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii "Grigore Alexandrescu", în vederea casării, demolării și valorificării.**

Este vorba de demolarea unor clădiri vechi din curtea Spitalului Grigore Alexandrescu. Acesta este implicat într-un proiect cu Banca Mondială, pentru construirea unui centru de arși și reorganizarea fluxurilor medicale ale spitalului pentru o mai bună poziționare și conectare a departamentului de urgență ATI și chirurgie. Dacă sunt discuții sau amendamente pe acest proiect, vă rog.

Doamna consilier Comănici Ancuța Sorina

Bună ziua. Aș vrea să spun că Referatul de specialitate al Direcției Patrimoniu a fost înregistrat și semnat pe data de 10.03.2021. Iată că abia după o lună, chiar mai mult, am reușit într-un fel să introducem pe ordinea de zi acest proiect. Poate are legătură și cu faptul că domnul manager, domnul profesor Ulici, acum două săptămâni s-a prezentat în fața Consiliului Local al sectorului 1 unde a solicitat să se pună pe ordinea de zi cu celeritate acest proiect. Deci cam mult am așteptat cu proiectul.

Domnul președinte Tomescu Horia

Alte intervenții? Vă mulțumesc. Să supunem la vot.

Domnul consilier Moraru Adrian Flavius

Votez pentru. Nu mi-a apărut opțiunea de vot. Abia m-am conectat.

Domnul președinte Tomescu Horia

Cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil¹.

Punctul 2 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării temporare a unei părți din parcajul situat în Piața Constituției, sector 5, în vederea organizării unui centru de vaccinare de tip drive-through de către Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București.

Este un proiect foarte oportun, având în vedere situația sanitară a Bucureștiului. Dacă sunt alte intervenții, amendamente, vă rog.

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Eu nu am un amendament. Vreau să fac doar o remarcă. Într-adevăr proiectul este oportun, dar și testarea gratuită propusă mai demult era oportună și poate nu am fi ajuns în această situație în care Bucureștiul a stat într-o perioadă extrem de neplăcută ca să spun așa. Să sperăm ca lucrurile vor intra în normal. Eu am să votez pentru și cred că tot grupul consilierilor generali din partea Partidului Social Democrat vor vota pentru. Vaccinarea este importantă. Mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

¹ Domnul Moraru Adrian Flavius, consilier general, a menționat expres că votează "pentru" având în vedere că sistemul de vot nu i-a înregistrat opțiunea de vot.

Într-adevăr vaccinarea este extrem de importantă și trebuie încurajată prin toate mijloacele. Alte intervenții?

Domnul consilier Moraru Adrian Flavius

Aș dori ca de acum încolo cei care iau în calcul deschiderea acestor puncte să se gândească, că totuși concentrația cea mai mare de populație nu este în fața Palatului Parlamentului ci în special în cartiere și nu în mijlocul Bucureștiului. Poate că pe următoarele le facem și în zonele mai apropiate de cartierele în care există o densitate mai mare de populație. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumesc domnul Moraru. Să supunem la vot, vă rog.

Cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Ultimul proiect pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 de a încheia un acord de parteneriat în vederea asocierii/cooperării cu Organizația Salvați Copiii în scopul realizării în comun a Programului privind înființarea unui centru pilot de acordare a serviciile pluridisciplinare pentru copii, victime ale abuzului sexual – Programul Barnahaus.**

Dacă sunt intervenții sau amendamente.

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Aș vrea eu să pun niște întrebări. Este cineva în sală care ne poate da mai multe amănunte despre acest program?

Doamna Director General Cosmina Simiean – DGASMB

Buna ziua doamna consilier general, bună ziua tuturor membrilor comisiei. Așa cum bine știți, în temeiul Codului Administrativ, sectoarele municipiului București sunt obligate să solicite acordul prealabil al CGMB pentru orice proiect în care doresc să se asocieze cu persoane fizice sau juridice ca să facă un proiect. Proiectul pe care îl avem acum în față și despre care facem vorbire este un astfel de proiect în care Consiliului General i se

solicită să își dea acordul pentru asociere, urmând ca toate detaliile cu privire la această asociere să fie stabilită printr-o hotărâre de Consiliul Local, ulterior aprobării hotărârii de Consiliu General. Ce face acest proiect, este că sectorul 6 și cu Salvați Copiii încearcă să implementeze în România un proiect care nu există și de care avem o acută nevoie. Vă dau un singur exemplu. Sunt foarte mulți copii din păcate, și o să încerc să nu folosesc toți termenii specifici, sunt foarte mulți copii, victime ale abuzului sexual, copii care sunt violați și pentru care intervenția este extrem de haotică la ora asta în București. Nu prea există specialiști și proceduri care să consilieze acești copii. Modelul pe care îl propune Salvați Copiii nu este un model nou. El este implementat cu succes în țările nordice în specială în Norvegia. Se bazează pe un set de proceduri efectiv ieși copilul de mână cum îl duci la consiliere. Ce face consilierul cu el? Este un manual dacă vreți, o procedură întreagă prin care acești copii care sunt victime ale abuzului sexual sunt ajutați. Noi nu numai că suntem obligați să punem pe ordinea de zi a Consiliului General o astfel de asociere, dar ne bucurăm că unul dintre sectoare va oferi acest Serviciu în București pentru că avem foarte multe cazuri, din păcate, avem foarte multe mame minore în București, avem foarte mulți copii care sunt supuși abuzului sexual și considerăm că este necesar.

Doamna consilier Raiciu Anca Daniela

Mulțumesc doamna Simiean. Aș vrea dacă se poate să ne trimiteti mai multe amănunte referitor la acest program. Într-adevăr așa cum bine ați spus, care este necesar și bineînțeles va fi gestionat de către cei de la Sectorul 6. În Comisia de sănătate eu am să mă abțin, dar în plen, în funcție de materialele pe care dumneavoastră mi le veți trimite, pentru că programul este extrem de complex, și vreau să văd mai multe puncte de vedere, vom vedea. Mulțumesc frumos. Îți mulțumesc pentru explicații.

Domnul președinte Tomescu Horia

Mulțumesc doamna director, mulțumesc doamna consilier. Supunem la vot, vă rog.

Cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 3 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Mulțumesc dragi colegi. Am terminat tot ce aveam pe ordinea de zi, ne vedem mâine în plen.

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 12.15

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de platforma online de videoconferință WebEx pe care s-a desfășurat ședința.

PREȘEDINTE,
Tomescu Horia



SECRETAR
Moraru Adrian Flavius